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Ata da reunião para recebimento e abertura das propostas apresentadas ao Pregão nº 012/2015, para 
Contratação de empresa para locação de veículos sem motorista. Aos 24 dias de fevereiro de 
2015, às 09:00h, reuniram-se na Coordenação de Suprimentos, tendo como pregoeiro o Sr. Laércio 
Prestini e sua equipe de apoio de acordo com a Portaria nº. 105/2014, para recebimento e abertura 
das propostas apresentadas. Inicialmente foram verificados as credenciais dos representantes das 
empresas participantes e início da fase competitiva. Informamos que participaram as seguintes 
empresas: Samantha Borges – ME, AMB Transportadora Ltda – ME, Arquipélogo Turrismo S.A.,  
Transportaddora Dobru Ltda – ME, Paulo Bez Batti Comerciante ME, Transportadora Marcondes 
Ltda – ME, Helautur Transportes Ltda – ME, Facil Locadora de Veículos Ltda – EPP, Transdico 
Transportes e Fretes Ltda ME, Brasil Leasing Locação e Prestação de Serviços Eireli – ME, Veg 
Locadora de Veículos Ltda – EPP, Lindomar Amado da Cunha – EPP, Transportadora Lindomar 
Ltda – EPP, Osmar da Cunha Empresário – ME, Translidio Ltda – ME. Demos início à sessão 
aonde foram credenciadas as seguintes empresas: Samantha Borges – ME, AMB Transportadora 
Ltda – ME, Arquipélogo Turrismo S.A., Transportaddora Dobru Ltda – ME, Paulo Bez Batti 
Comerciante ME, Transportadora Marcondes Ltda – ME, Helautur Transportes Ltda – ME, Facil 
Locadora de Veículos Ltda – EPP, Transdico Transportes e Fretes Ltda ME, Brasil Leasing Locação 
e Prestação de Serviços Eireli – ME, Veg Locadora de Veículos Ltda – EPP. Salientamos que às 
09:30 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para análise dos Credenciamentos. Comunicamos 
que as empresas: Lindomar Amado da Cunha – EPP, Transportadora Lindomar Ltda – EPP, Osmar 
da Cunha Empresário – ME, Translidio Ltda – ME não foram credenciadas pois apresentaram 
comprovante de Atividade Econômica em desacordo com o objeto do Edital. Sublinhamos ainda 
que às 12:30 horas a sessão foi suspensa por 10 minutos para diligência a respeito do valor do item 
08, a empresa Arquipélogo Turrismo S.A., pediu desistência do item alegando preço inexequível. O 
pedido foi negado pelo pregoreiro. Seguindo-se de imediato à fase competitiva (lances) restando 
como menor proposta à empresa e seu respectivo valor por Item: Referente ao Item 01, foi 
vencedor a empresa Samantha Borges – ME, valor unitário R$ 2099,00. Referente ao Item 02, foi 
vencedor a empresa Brasil Leasing Locação e Prestação de Serviços Eireli – ME, valor unitário R$ 
1.850,00. Referente ao Item 03, foi vencedor a empresa Brasil Leasing Locação e Prestação de 
Serviços Eireli – ME, valor unitário R$ 1.350,00. Advertimos que foi assegurada a empresa os 
disposidivos legais do art. 45 da Lei Complementar nº. 123/2006. Referente ao Item 04, foi 
vencedor a empresa Brasil Leasing Locação e Prestação de Serviços Eireli – ME, valor unitário R$ 
1.375,00. Advertimos que foi assegurada a empresa os disposidivos legais do art. 45 da Lei 
Complementar nº. 123/2006.  Referente ao Item 05, foi vencedor a empresa Arquipélogo Turrismo 
S.A., valor unitário R$ 1.350,00. Referente ao Item 06, foi vencedor a empresa Paulo Bez Batti 
Comerciante ME, valor unitário R$5.100,00. Referente ao Item 07, foi vencedor a empresa 
Arquipélogo Turrismo S.A., valor unitário R$ 1.400,00. Referente ao Item 08, foi vencedor a 
empresa Arquipélogo Turrismo S.A., valor unitário R$ 1.400,00. Salientamos que as propostas 
foram analisadas pelas Sra. Edina Renaud Guimaraes Juraszer , representantes do Setor de 
Transportes. Salientamos ainda que às 12:45 horas a sessão foi suspensa por 30 minutos para 
lavratura da presente ata. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião e lavrada esta ata que 
vai assinada pelos presentes. 
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Pregoeiro:  Laércio Prestini 
 
 
Equipe de apoio: Charlene Neitzel              Eloir Teixeira   

 
 
Israel Calebe Dorneles  
 
 
Edina Renaud Guimaraes Juraszer 

 

 
Empresas participantes:  
 
Samantha Borges - ME  
 
 
AMB Transportadora Ltda – ME 
 
 
Transportadora Dobru Ltda – ME 
 
 
Paulo Bez Batti Comerciante ME 
 
 
Transportadora Marcondes Ltda – ME 
 
 
Helautur Transportes Ltda – ME 
 
 
Facil Locadora de Veículos Ltda – EPP 
 
 
Transdico Transportes e Fretes Ltda ME 
 
 
Brasil Leasing Locação e Prestação de Serviços Eireli – ME 
 
 
Veg Locadora de Veículos Ltda – EPP 
 


